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FICHA DE PRÉ INSCRIÇÃO AO CURSO ON-LINE DE ÁRBITRO FMGTE 2023

Com a crescente demanda de novos atletas e clubes em Minas Gerais, a Federação Mineira de Tiro Esportivo oferecerá um curso on-line, para formação de árbitros a partir de julho de 2023.
Objetivo
a. Incentivar a formação de novos árbitros para o tiro esportivo;
b. Padronizar a arbitragem nas provas coordenadas pela FMGTE;
c. Estimular o estudo e a pesquisa das regras usadas no tiro esportivo.
      O curso foi revisado e será ministrado por Silene Maria Cunha (ISSF B8251) e sob a supervisão de Walter José de Almeida (ISSF B7115)   e visa preparar os interessados para atuarem em provas de Carabina, Pistola e Rifle, bem como Delegados Locais desta modalidade.
     O curso será totalmente GRATUITO e se processará pelo envio de material de estudo por e-mail, bem como questões sobre o material, que deverão ser respondidas e devolvidas também por e-mail, em tempo hábil para o coordenador que as corrigirá e enviará novas perguntas. Os alunos que tiverem suas respostas validadas poderão passar para o próximo nível, até a conclusão do curso.
     Todos os interessados que completarem o curso poderão validar seus conhecimentos em estágio prático da FMGTE, homologando sua condição de árbitro nacional.
     Os interessados deverão expressar o desejo de participar pelo e-mail arbitragem@fmgte.org.br  até o dia 15 de julho próximo.
     Os cursos serão totalmente GRATUITOS e os alunos poderão fazer o curso por e-mail, onde semanalmente serão enviadas perguntas que deverão ser devolvidas.
Para a pré-inscrição, por gentileza enviar as informações solicitadas abaixo para o e-mail arbitragem@fmgte.org.br
a. Nome completo:
b. nº de matrícula na FMGTE:
c. Telefones de contato:
d. E-mail válido com capacidade e disponibilidade para receber mensagens durante o curso:
e.  Endereço completo:
f. Uma relação dos locais de prova da FMGTE mais próximos a sua residência e um breve histórico de sua experiência prévia no Tiro Esportivo como atleta e/ou responsável por prova.

       Não serão aceitas inscrições que não estejam de acordo com o estipulado acima, salientando que o envio deste e-mail representa apenas uma pré-inscrição, sendo escolhidos pela Diretoria da FMGTE, preferencialmente, os interessados que já estejam atuando em seus clubes como árbitros a serviço de suas federações. 
       É necessário ter 18 anos ou mais.
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